1. KakoBa BEpOSTHOCTbH 3aIIOJHEHUS JIEKTPOHAMH YPOBHEH, paCcTI0I0KEHHBIX

Ha kT Brimie ypoBust @epmu?
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2. Ha kakom paccrosuuu (B enuuunax kT) or ypoBus depmu HaxomsTcs
YPOBHHU, BEPOSATHOCTH 3aM0JIHEHUsI KOTOpbIXx 20%?
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3aBaaHHA 1.

Il 3ABOAHHA A1 CAMOCTIMHOI POBOTH

2.1 ENIEKTPOHHO-ZIPKOBUM NEPEXIA

Metogom aneysii 6yno chopmoBaHO €eNEeKTPOHHO-AIPKOBMA nepexia B
HaniBNPOBIAHNUKY TAaKUM YMHOM, LLO MUTOMI ONOPU E€NEeKTPOHHOI Ta AipKOBOI
obnacTen CTAaHOBNATb BEIMYUNHM Py | Ppi BiANOBIAHO. BesiMumHa maKcMmanbHOro

enekTpuuHoro nons nepexogy ¢m =41-10°B/M  Mpowa nonepeuHoro

nepeTMHy  p-n-nepexogy A=16mM>  Temnepatypa  T=270K
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3. BuxigHi gaHHi:
No HaniBmpogi | Mutomuiionip | Mutomuiionip | Mpama 3BOPOTHSA
Bap. | AHUK n- o6... p—o06n.. Hanpyra U, | Hanpyra Us;gp,
B B
1 Si 0,34 48,2 0,6 2
2 Ge 43,2 0,91 0,7 3
3 GaAs 29.4 0,02 0,8 4
4 InSb 48,1 0,36 0,9 5
5 Si 0,28 39,8 1,0 2
6 Ge 0,84 41,2 1,1 3
7 GaAs 41,6 0,23 1,2 4
8 InSb 0,53 39,98 1,3 5




9 Si 0,57 39,74 1,2
10 | Ge 0,35 44,5 1,1
11 | GaAs 26,7 0,03 1,0
12 | InSb 42,6 0,7 0,9
13 | S1 0,9 38,32 0,8
14 | Ge 36,7 0,5 0,7
15 | GaAs 0,25 39,3 0,6
16 | S1 0,34 43,2 0,7
17 | Ge 43,2 0,09 0,8
18 | GaAs 29,4 0,07 0,9
19 | InSb 48,1 0,6 1.0
20 | Si 0,28 37,8 1.1
21 | Ge 0,84 41,2 1,2
22 | GaAs 41,6 0,23 0,9
23 | InSb 0,53 34,98 0,8
24 | S1 0,57 39,74 0,7
25 | Ge 0,35 40,5 0,7
26 | GaAs 0,21 43,29 0,6
27 | InSb 0,37 41,98 1,2
28 | Si 49,5 0,11 1,1
29 | Ge 42,9 0,37 1,0
30 | GaAs 38,4 0,23 0,9




BusHauntu:

1. KoHueHTpaLjo OCHOBHUX Ta HEOCHOBHMX HOCIIB 3apAAaYy;

N, = ! _467-101_1.
“ gpo,p, 1,6-0,25-534,78-10"1% 7 cm?’
1 1 1
N, = = =9,07-101—;
< gp.p, 16-458-1504,35-10-1° cm3’

Konyenmpauyio neocnosnux (np, pn )HOCIi6 6u3HaUUmMU 34 3aKOHOM OiHOYUX

mac

2. BennumHy KOHTAKTHOI pPi3HMLI NOTEHLiaNiB NPU KIMHATHIX TemnepaTypi;

NN, 4,67 -10%¢-9,07-10%3
@o = @7 In 7 )= 0,0231n 1457 10% = 0,546B.

Eneprernyna iarpama p-1 - mepexojy B piBHOBa)XHOMY CTaHI1 [IpEJICTaBIIeHA
Ha MaioHKY 2.1 a, a eHepreTHyHa Jiarpama p-Ii - Iepexoay Ipy 3alaHOMY 3HAUCHHI

BEJIMYMHHU ITPSIMOTO HATIPYTH - Ha MATIOHKY 2.1, 0.
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3.

TemnepaTypHuil mOTEHINAT:

kT 1,38-10722-270
or = T T 16100

= 0,023 B;

Jyis cTaHy pIBHOBArv BEJIMYMHA BUKPUBIICHHS MEXK 30H:

As, = qoi, = qp, = 1,6-1071%-0,546 = 0,87- 101° KxaB.

[Tpu HasBHOCT1 IPSIMOTO HATIPYTHU

Ay, = qlo, — Ul = qlo,— Ul =1,6-1071%|0,546 — 0,8| = 0,41 - 107*° KxB.
[ToOyayBaTi eHEepreTUUHy Jiarpamy

BonpT-amrnepHa xapakTepucTrKa 11eajJbHOro p-N-Mepexory Moxe 0yTu

ornrcana Bupas3om (2.5). 111 11boro po3paxyeMo CriouaTKy CTPYM HACHYCHHSI
o (2.8):

‘ri_'i — le,E_ 8—1,213’2@5 — 1,38 1{]—23 . 2?{]1,5 . 2’?13—1,213’0,046 —
=2,44- 10731 A;

I=I,[e"er —1];

UB | -1 -0,5 -0,1 0 0,1 0,5 1
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Pucynoxk 2.2 - BoapT-amrepHa XapakTepUCTUKa p-n-TIePEX01y

4, Illupuny p-n nmepexoay MoKHa po3paxyBartu 3 popmynu 2.17



Essafm(Na + Nd)

W =
qNaNd

5. bap’epHy eMHICTB P-N TIepexoay 3Haiaemo 3 hopmynu 2.10

C . qu‘EaNaNd 1
T 2N, + Ny (o, — U

6. Hampyry nmpo6oro 3Haiiemo 3 hopmym 2.18

Sm W
Upp =2

NPUMNYCKatouu, Lo BiH HAaCTa€E Npu HanpyXeHocTi nonaém, B / m;

Ilobyoysamu enepeemuuny diaspamy p-N-nepexody 8 pieHOBANCHOMY CMAHI, a

maxodic npu 3a0aniu eenuuuHi npamoi Hanpyeu U, B;

llobyoysamu enepeemuuny diaspamy p-N-nepexooy npu 3a0aniil 8eIUYUHI

360pomnoi Hanpyeu U, B;

1lo6yoysamu meopemuuny on1bm-amnepHy Xapakmepucmuxy (po321a0acmovcs pyx

YCIX HOCI18 3aps0y uepes p-N-nepexio).



